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Проектът на Национален план за действие за периода 2017-2018 г. в изпълнение
на Националната стратегия за насърчаване и повишаване на грамотността (2014-
2020) е изготвен от Министерството на образованието и науката в сътрудничество
с институциите, ангажирани  с политиките за насърчаване и развитие на
грамотността на местно, на регионално и на национално ниво.

Планираните дейности са заложени  на база на годишния отчет за изпълнение на
Националния план за действие по Националната стратегия за насърчаване и
повишаване на грамотността за периода 2015-2016 г.

Във всички региони на страната, с цел създаване на благоприятна среда за
насърчаване на четенето и повишаване на грамотността, са планирани конкретни
дейности за привличане на общественото внимание към значението на
грамотността и за популяризиране на четенето.  Заложени са инициативи за
подпомагане на родителите за усъвършенстване на техните умения да увличат и
да насърчават децата си към четене и към развитие на езикови умения, както и
дейности за осигуряване на лесен достъп до книги и библиотеки, за обогатяване на
училищните библиотеки, за създаване и за поддържане на библиотеки в класните
стаи и др.

С цел повишаване на мотивацията на децата и учениците да четат художествена и
научна литература Министерството на образованието и науката организира
Национална седмица на четенето с различни по вид инициативи на територията на
цялата страна като маратон на четенето, приказни герои, състезания, ден на
книгата, подаряване и размяна на книги.

Планираните съвместни действия на различните институции и организации,
ангажирани в изпълнението на Националния план, са насочени към достигането на



заложените в Националната стратегия за насърчаване и повишаване на
грамотността индикатори, както и към максимално сближаване с целите в
областта на образованието и обучението, които Европа се стреми да достигне до
2020 г.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Справка за получените предложения

Справка или съобщение.
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